
                         

 

 

                        POHOD PO HMELJSKI POTI – REZULTATI ANKET   

V Žalcu, v zeleni prestolici slovenskega hmeljarstva in pivovarstva vsako leto, zadnjo soboto v 

mesecu avgustu, izvedemo tradicionalno prireditev Pohod po hmeljski poti. Prireditev povezuje 

turistične atrakcije in tradicijo območja. Udeleženci prireditve spoznajo zgodbo hmeljarstva in 

pivovarstva naše destinacije, saj spoznajo Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, 

Dvorec Novo Celje, kjer je bil zasajen eden prvih nasadov hmelja v Sloveniji, hmeljišča kot 

lokalno posebnost, Rimsko nekropolo z antično zgodovino, turistična društva območja, 

hmeljarskega starešino in princeso, sušilnice hmelja in obiralne stroje ter nazadnje še svetovno 

atrakcijo »Fontano piv Zeleno zlato«, ki je posvečena slovenskemu hmeljarstvu in pivovarstvu 

ter s svojo zgodbo promovira poleg piva in hmeljarstva tudi slovensko čisto pitno vodo, lokalne 

umetnike, slovenske proizvajalce in širi trajnostna načela. 

V letu 2024 je bil pohod v soboto 31.8.2024 

Približno 14 km dolge ravninske poti so se tokrat pohodniki lotili v nasprotni smeri, kot je to 

bilo običajno pretekla leta – tako je bila prva postojanka Rimska nekropola v Šempetru – 

arheološki park z veličastnimi grobnicami rimskih veljakov, ki so bogato okrašene z rimskimi 

mitološkimi motivi. Pot nato poteka ob reki Savinji do Ribnika Vrbje, naravnega rezervata in 

zatočišča več kot 170 vrstam ptic. Naslednja postojanka je bila Dvorec Novo Celje, kjer je bil 

posajen eden prvih nasadov hmelja pri nas. In ko so noge že malo bolele,, so pohodniki prispeli 

do zadnje točke – Fontane piv Zeleno zlato. 

 

 

V nadaljevanju navajamo rezultate ankete, ki smo jo izvedli med udeleženci Pohoda po 

hmeljski poti, v soboto, 31.8.2024. Na anketo je odgovorilo 105 udeležencev, pohoda pa se je 

udeležilo 140 udeležencev. Odgovarjali so na 8 vprašanj, 3 vprašanja so trajnostne vsebine. 

 

 



                         

 

 

1.VPRAŠANJE: Pohoda po hmeljski poti sem se udeležil/-a:  

 

 

2. VPRAŠANJE: Informacijo o pohodu sem dobil/-a: 
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Informacijo o pohodu sem 
dobil/-a:

V časopisu

S plakatom

Na spletni strani

Od prijatelja, znanca

Drugo



                         

 

 

 

 

3. VPRAŠANJE: Z organizacijo pohoda sem:  

 

 

4. VPRAŠANJE: Pohoda po hmeljski poti se bom še udeležil/-a: 
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Pohoda po hmeljski poti se bom še 
udeležil/-a:
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5. VPRAŠANJE: Kako pogosto kolesarite? 

 

 

6. VPRAŠANJE: Ali se poslužujete javne izposoje koles v Žalcu in okolici oz. podobnih 

sistemov izposoje drugod po Sloveniji?  
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7. VPRAŠANJE: Kakšno vodo največkrat pijete? 

 

Iz podanih odgovorov na vprašanja v anketi, lahko ugotovimo, da so obiskovalci pohoda z 

dogodkom zadovoljni in je organizacija na pravi poti, saj se je kar 50% vprašanih pohoda 

udeležilo že 4x ali večkrat. 27% vprašanih pa se je pohoda udeležilo prvič, tako da so novi 

udeleženci tudi rezultat dobre promocije in organizacije pohodov v preteklosti. 

Kar 62 % vseh anketirancev kolesari 1x tedensko, 22% jih kolesari 3x tedensko, 16% jih kolesari 

več kot 3x tedensko. Iz navedenega lahko sklepamo, da je večina udeležencev pohoda 

trajnostno mobilnih in so potencialni raziskovalci naše destinacije tudi s kolesom. 

Slabše pa poznajo sisteme javne izposoje koles, saj jih je kar 97% odgovorilo, da se ne poslužuje 

javne izposoje koles. Glede na navedeno lahko sklepamo, da imajo anketiranci svoja lastna 

kolesa, ali pa sistem še ni dovolj promoviran in dovolj izpostavljen med prebivalci, zato je na 

tem področju smiselno uvesti dodatno promocijo. 

Sklepamo lahko tudi, da so anketiranci trajnostno ozaveščeni in se zavedajo pomena in 

kvalitete slovenske čiste pitne vode ter onesnaževanja povezanega s plastično embalažo, saj jih 

kar 95% pije vodo s pipe, 5% pa pije ustekleničeno vodo.  
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